Наименование объекта проверки: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Катандинская средняя общеобразовательная школа» имени Героя Советского Союза Пимена Николаевича Наговицина
Основание для проведения плановой камеральной проверки: Утвержденный план контрольных мероприятий Финансового управления Администрации МО «Усть-Коксинский район» РА на 2023 год (Приказ №28-п от 28.12.2022 г.). Приказ о проведении плановой проверки от 07.04.2023 года 15-п
Цель плановой проверки: контроль за достоверностью отчетов о результатах предоставления и (или) использования бюджетных средств (средств, предоставленных из бюджета), в том числе отчетов об исполнении государственных (муниципальных) заданий
Тема: Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания. Проверка использования субсидии на выполнение муниципального задания, предоставленная из районного бюджета Усть-Коксинского района бюджетному учреждению и ее отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности
Сроки осуществления плановой проверки: начало проверки 25 апреля 2023 года, окончание проверки 25 мая  2023 года.

Проверяемый период: 2022 год.
1. в нарушение пункта 3.3 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», пункта 15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети интернет и ведения указанного сайта, утвержденного Приказом Минфина России от 21.07.2011 №86н Муниципальное задание №12 от 15.09.2022 года размещено на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru) с нарушением срока на 47 рабочих дней;

2. в нарушение пункта 40 Положения формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования «Усть-Коксинский район» Республики Алтай и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного Постановлением Главы Администрации МО «Усть-Коксинский район» от 21 августа 2020 года №575 Отчет о выполнении муниципального задания за 2022 год составлен в нарушение его требований;

3. в нарушение пункта 4.10 Положения о распределении стимулирующей части фонда оплаты труда работников муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Катандинская средняя общеобразовательная школа», утвержденного Приказом директора от 28 ноября 2018 года № 191  неправомерно выплачены премии на общую сумму 233919,96 рублей работникам Учреждения по приказам от 21.12.2022 года №85-л, от 23.12.2022 года №86-л, от 23.12.2023 года №87-л, выразившееся в назначении премий без согласования экспертной группы;

4. в январе, феврале, марте, мае 2022 года неправомерно выплачена заработная плата за отработанные праздничные дни сотрудникам Щенникову С.Г., Бедюровой Т.Л. по приказам №6-л, №7-л от 27.01.2022 года, №24-л от 28.03.2022 года, №30-л от 23.05.2022 года на общую сумму 37073,28 рублей; 

5. в нарушение Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухучета, утвержденных Приказом Минфина России от 30.03.2015 №52н (далее – Методические указания по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухучета) Учреждение использует меню-требование на выдачу продуктов питания по форме ОКУД 0504201;

6. в нарушение Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухучета Учреждением составлялись накопительные ведомости по расходу продуктов питания без применения унифицированной формы по ОКУД 0504038;

7. в нарушение пункта 2.10 Положения о порядке организации горячего питания учащихся, утвержденного Приказом от 19 мая 2022 года №41/1, пункта 2.10 Положения о порядке организации горячего питания учащихся в общеобразовательных организациях МО «Усть-Коксинский район», утвержденного постановлением Главы Администрации МО от 2 февраля 2018 года №53 (ред. Постановление от 7 августа 2018 года №1715; от 5 декабря 2018 года №1288; от 28 сентября 2020 года №641; от 8 апреля 2021 года №278; от 18 ноября 2021 года №873, в проверяемом периоде учет посещаемости детей в Учреждении не велся, табели учета посещаемости не составлялись;

8. в нарушение требований Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухучета Учреждение использует первичный учетный документ «Материальный отчет», который не предусмотрен Перечнем унифицированных форм первичных учетных документов, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденного Приказом Минфина России от 30.03.2015 №52н и в Учетной политике Учреждения такая форма первичного учетного документа не утверждена;

в нарушение пункта 108 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденных Приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н списание продуктов питания бухгалтером не по мере использования продуктов питания не производилось
По результатам контрольного мероприятия объекту проверки выдано Представление.
